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Пам’ятна монета

ідентичністю та спільними цінностями, 
що особливо підкреслюється офіційним 
гаслом ЄС “In varietate concordia”  
(з латини – “Єдність у різноманітті”).

З 2003 року Україна також приєдналася 
до відзначення Дня Європи. Традиційно 
третьої травневої суботи проходив 
фестиваль європейського духу, де 
кожен міг відчути себе частиною великої 
європейської родини. Проте особливо 
значущим цей день став після 2023 року, 
коли країна, попри військові виклики, 
вперше синхронізувала своє святкування 
з країнами ЄС. Відтепер 9 травня – 
це день солідарності та вдячності за 
європейську підтримку в боротьбі за 
свободу.

Сьогодні ми боремося не тільки за 
Україну, але й за майбутнє всієї Європи. 
Ми віримо в перемогу та мирне майбутнє, 
де кожний народ матиме право на 
самовизначення.

З Днем Європи! Нехай цей день буде 
нагадуванням про нашу спільну мету – 
мир, свободу та єдність.

Слава Україні!

Художник – Наталія Фандікова.
Скульптор – Анатолій Демяненко.

День Європи – це нова віха на шляху 
України до європейської спільноти. 
Це день, коли ми, українці, ще раз 
підтверджуємо свою належність до 
сім’ї європейських народів, об’єднаних 
спільними ідеалами свободи, прав людини 
та демократії.

Дві дати, одна історія. День Європи 
вшановує дві ключові дати для континенту: 
5 травня як день створення Ради Європи 
та 9 травня – річницю промови Роберта 
Шумана, міністра закордонних справ 
Франції, який у 1950 році виступив з 
ініціативою про об’єднання вугільно-
сталеливарної промисловості Франції 
та Німеччини. Ця пропозиція і стала 
основою для подальшого створення 
Європейського Союзу – потужного 
політико-економічного об’єднання, нової 
форми організації держав у Європі. 

“Європа не буде створена відразу чи за 
єдиним планом. Вона буде побудована 
через конкретні досягнення, які спочатку 
створять фактичну солідарність”, – 
зазначалося в декларації Шумана. 

У країнах Європейського Союзу цей 
день святкують з прапорами, музикою 
та урочистостями. Вулиці наповнюються 
кольорами, а серця – європейською 
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9 травня 2024 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений до 50 000 шт.
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